

Двадцать ярких минут

«Динамо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 2:1 (2:1). Москва. Стадион «Динамо». 20 октября. Ясно. 11 градусов. Электрическое освещение.
18 000 зрителей.

Судья Е. Хярмс; судьи на линии И. Гуревич и Х. Каат (все — Таллин).

«Динамо» (Москва): Ракитский (Скоков — 46-я мин.), Иванов, Мудрик, Штапов, Маслов, Аничкин, Вотоловский, (Царев — 68-я мин.), Бобков, Вшивцев, Авруцкий, Еврюжихин.

«Динамо» (Тбилиси): Урушадзе, Б. Сичинава, Челидзе, Рехвиашвили (Хуцишвили — 72-я мин.), Петриашвили, Харгишвили, Илиади, Асатиани, Метревели, Яманидзе, Датунашвили.

Как видно из составов, одноклубники вышли на поле без нескольких ведущих игроков. Яшин, Численно, Хурцилава вчера в составе сборной команды СССР начали подготовку к воскресной встрече со сборной ГДР.

Молодой Вотоловский при всем старании не смог полностью восполнить отсутствие Численно, в последнее время редко, уходившего с поля без гола. И совсем плохо было москвичам без Яшина. Ракитский, появившийся в основном составе после долгого перерыва, действовал нервно. Во всяком случае, гол, пропущенный москвичами, лежит на его совести.

Все три гола были забиты в течение 20 минут. Отрезок матча между 16-й и 36-й минутой, когда все это произошло, и был, пожалуй, самым интересным.

На 12-й минуте едва не открыл счет Авруцкий, не использовавший передачу с левого края. Тбилисцы попробовали сыграть на контратаках. Мяч после сильного удара Метревели пролетел чуть выше ворот. Но вот заработали наступательные пружины московской команды. Ошибся один из защитников тбилисской команды — Авруцкий выскочил вперед и без обработки мяча в упор пробил по воротам гостей. Шла 16-я минута. Вторым гол москвичи забили со штрафного удара, который реализовал Иванов. Бил он, правда, издали, но вряд ли Урушадзе виноват в пропущенном мяче. Он совершил какой-то непостижимый прыжок, однако мяч пулей просвистел в ворота, да с такой силой, что тут же вылетал обратно. Это было на 33-й минуте.

А спустя три минуты южане добились успеха. Ситуация как будто бы не предвещала особой опасности воротам москвичей. Ракитский то ли, понадеялся, что навесной мяч отобьют защитники, то ли, выходя вперед, в свете прожекторов потерял ориентировку, но как бы то ни было мяча не достал. Ворота оказались незащищенными, и Асатиани хладнокровно направил мяч в сетку.

Вот, пожалуй, и все, наиболее запоминающиеся эпизоды встречи одноклубников. Во втором тайме гости так и не сумели внести перелом в ход поединка. Их игра была временами сумбурной, во всяком случае, комбинационная мысль прослеживалась далеко не всегда. Москвичи пытались развить успех, но и у них не было хорошего организатора атак. Попытки Еврюжихина самолично забить гол не увенчались успехом. То мяч после его удара летел далеко в сторону от ворот, а то на его пути вставала мощная фигура Урушадзе. Даже Маслов под занавес матча решил пойти вперед, подавать угловые, но все было тщетно. Результат первого тайма остался без изменений.

В. Пахомов.

Дублеры — 1:0 в пользу москвичей.

“Советский Спорт” 21.10.66